MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY OETIKOQN XITOYAQN KAI
XITOYAQN OIKONOMIAX I"'AYKEIOY

Hpepopnvia: 6/10/2018
Tpqpota: I'1, 12, T4, O1

OEMA A

Al. Na dwtvnooete to Kprmpio [oapepfoirg
Movadeg S

A2. Aiveton | Tapokdto TpoOTOoN:

«Av yw Tig ovvoptioels f, g, vebpyet to lim (f +g)(x), t6te vAGPYOLY KO T

X—>Xq

lim f (x) xon lim g(x).»

0) Na eEetdoete av 1 tpotaon eivar A 1 Pevonc. Movaoeg 4
B) Na autiohoyncete TV amavinon Gog. Movadeg 6

A3. Na yopaktnpicete Tic mopaKAT® TPOTAGELS YPAPOVTAS GTO TETPAOIO GaG dimha
GTO YPAUUO TOV avTIoTolyEl o€ KOs TpdTtaon t AEEN 2waTd, av n tpotact lval
ocwot, | Aabog av n tpoTaot eivar AavBacuévn.

a) Avioydet lim f)E _)Xol e R, t61¢ vroypeotucd wyvet lim f (x) =1.
X—>Xq X )— X=X

B) Avicyder 6t limg(x)=-+o0 ko f(x)=g(x) kovta oto onpsio x,, 161¢

X—>Xq

limf(x):+oo.

X—)Xo

vY) Av lim

X—>Xg

f(X)‘:+OO,T(')’C8 woydet 6t lim f(x)=+00 | —oo.

X—>Xq

f(x) g(x)

0) Av ywa 11 ovvoptioeig f, g woyvet lim ——= =+ 1 —oo, t6te lim ——==0.
xaxog(x) X=X f(X)

g) Ioyvel 6Tt im = +00,
0] =

Movaodeg 10



OEMA B

Bewpovpe cuvdptnon f pe ypoeikn topacTtact TOL PAIVETOL GTO TAPUKAT® GYTLA .

B1.

B2.

B3.

0) Noa Bpeite 10 medio op1oHOV Kol TO GUVOAO TIUDV TS GvvapTnonG f .

B) Noa ypayete o chvoro Acewv tov eélodcewv f(x)= 0 kot f(x)= 1.

Noa Bpeite ta mopoakdtom OpLo OGOV LITAPYOLV.

o) imf(x)  B) limf(x) y) limf(x) &) lim f(x)

Noa Bpeite ta mopaKdt® Oplo EQOGOV LILAPYOLV.

) 1 ) 1 ) ) 1
9 WMo P P Wi Y Wi

g) lim

Movadeg 7

Movaodeg 8

1
X® +¥ f(x)

Movadeg 10



OEMAT

w_lﬁ)+ 5, av x < 1{
Ocwpodue v cvvaptnon f(x)= X; Y omov o,fT Rpuep! 0
P ax"+ P
, ov x> 1
Jx- 1 [

vl TV omoia yvopilovue 6t vVTEpPyEL TO linllf (x) Kol etval Tpoypatikog aptOpdc.

I'1. No anmooeitete 6t o= 1, B=- 1. Movaoeg 10
I'2. No vrohoyicete ta lim f(x) kot lim f(x). Movéadeg 8

f
I'3. Noa vroloyicete o lim x- () Movaodeg 7
W1 xx - BYx + 2

OEMA A

Ocwpovpe molvwvopkn cvvaptnon f opwopévn oto R, yuo v omoia 1oyvovv:

f f
lim () = 1 kot lim (X): - 1.
X® + ¥ (X 1) x®0  x
f fof
Al. No vroroyicete ta lim (x )Kou 1m( ° )(X) Movaoeg 10
X® +¥ X x® 0 nu(nx)
A2. No amodeifete 6t f(x)= x*- X. Movadeg 7

: 201 :
A3. Na vroroyicete o lim (f(x)-nu—o 8) Kot hm( f(e") —e").
X——00 X

X—>+00

Movaodeg 8

Na £yete emroyio!



MAOHMATIKA
I'" AYKEIOY 6-10-2018
TMHMA : I,
KAOHI'HTHYX : KAPANAXOX BAXIAEIOX

®EMA 1°

No yopaKTnpiceTe TIC TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV , YPAPOVTOG GTO
TETPAOLO GG , OIMAN GTO YPAULD TTOV AvTIGTOLKEL o€ KAOE TpoOTOoT) , TN
MEN LwoT6 , av 1 TpdToon eivar cowot| N AdBog av n TpdTaon givat

AdBoc .

1. Av limf(x)>0 , t6te woydet f(x)>0 kovtd 610 X, .

X—X,
Movaodeg S
2. Av limf(x)=0 ,16t¢ B 1oyt 6Tt lim =40 N} —00 .
X=X, x—x, (X)
Movadeg S

3. Av yuo kG0g xe(\/§,3) ool g(x)<f(x)<h(x) xu

lim g(x)=limh(x)=A ,16te limf(x)=A .
x—2 X—2 x—2
Movaoeg S
4. Av f(x)=2-e¢" 16t lim f(x)=2.
X—>+00
Movaoeg 5
5 H ) ¢ ( ) 3x-5 av x>2 )
. H ovvaptno X)= EVOL GLVE
pThon x>-3 ,av x <2 s

oto onueto x,=2 .

Movadeg S



OEMA 2°

Noa vtoAoy1eTovV TOL OplaL (Vv LITAPYOLV) :

L Jim&x+2-Vx*—x+5)

X—>—00
Movadeg S
X
2 lim—s——
X2 x> —5x+6
Movaodeg S
3 lim————
x—0 X+4-2
Movadeg S
4 li 2|X—3|+5|1—X|—10
- 111m
x—3 X2 -9
Movaodeg 5
3 2 _
5. im X +24x 3x -2
x>l x*-3x+2
Movaodeg S

®EMA 3°

x2+2-x+A% X<

‘Eotm n ovvdptnon f(x )=
(x) {nu(x—u)—l . X>p

Na Bpebovv ta A, € R dote va vedpyeito lim f (X) :
X—uU

Movaoeg 25



®OEMA 4°

‘Eoto 1 suvaptnon

-

ex_1+a-cov(n-x), x <1
f(X)=<OL-X2—3-X+2-B, l<x<2
ln(x—1)+np(n-x)+B—1, X >2

"

1. Na Bpebodv ot Tiuéc Tmwv a kot f dote N f va eivar cuveyng .

Movaodeg 15

P 1)
2. Tw =B =1, va anodeifete 6t vaapyet X, € —1,—5 T£T010

hoTE f(XO)zO .

Movaodeg 10

Koin emroyio



